

ГЛАСНОГОВОРНИК ЧЕТНИЧКОГ ПОРИЈЕКЛА

ГЛАС

СРПСКИ

ДНЕВНЕ НОВИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ



1
ИЗДАЊЕ

• Један од првих људи ХДЗ-а и члан Владе Републике Хрватске, свима знани гласноговорник „нове хрватске демократије“, синовац је Вељка Дегориције, кршног четника из Дивизије Момчила Ђујића

Страна 13.

БАЊА ЛУКА, БУВЉА ПИЈАЦА, ГОДИНЕ РАТНЕ 1993.

ОД КОЊАКА ДО УПАЉАЧА

БАЊА ЛУКА, УТОРАК, 10. АВГУСТА 1993. ГОДИНЕ • БРОЈ 7065, ГОДИНА LI • ПРИМЈЕРАК 5.000.000 ДИНАРА

ИЗЈАВА
ДР РАДОВАНА
КАРАЦИЋА,
ПРЕДСЈЕДНИКА РС:

СРПСКЕ СНАГЕ СЕ ПОСТЕПЕНО ПОВЛАЧЕ

ЛОНДОН, 9. августа - Предсједник Републике Српске Радован Караџић изјавио је данас да се српске снаге размјештене на планинама око Сарајева повлаче „мало помало“.

„Ми ћемо се комплетно повући и снаге УН-а у потпуности контролисати те планине“ изјавио је Караџић радију ВВС, додавши да ће борбе тиме престати.

Како преноси Франс-прес, предсједник РС је поводом данашњег настављања Женевских преговора изјавио да не поставља никакве предуслове и да потписивање споразума зависи од муслимана.

„Ако су муслимани спремни да прихвате реалност приближавамо се миру“, оцијенио је Караџић.



Пензионери, профитери, дезертери, радници, сељаци, накупци, прекупци, народна војска и народна милиција, домаћице, љави, студенти... Бањолучани и дошљаци. Има једно „чаробно мјесто“ гдје се сви окупљају: популарни „бувљак“. Нема ту, као некад, свега „од игле до локомотиве“. Сходно времену и простору, најтраженији производи за купујем - продајем су: алкохол, цигарете и пратећи „пушачки прибор“. За мало заборава... И свијеће, оне бијеле за мало свјетлости у установима без струје и оне друге за покој души.

Нађе се, уз мало „веза“, и који канистар горива на црно. И цијена је црна - седам марака за литар.

(Снимио Душко МОМЧИЛОВИЋ)

ИНТЕРВЈУ „ГЛАСА СРПСКОГ“:
ГЕНЕРАЛ-МАЈОР НОВИЦА СИМИЋ, КОМАНДАНТ
ИСТОЧНО-БОСАНСКОГ КОРПУСА ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ
СРПСКЕ

РАТИШТЕ ЈЕ КАТЕДРА

• Живот је тако хитио: Новица Симић је генералски испит, практично, полагао на ратишту • Драго ми је, каже генерал-мајор Симић, да ми је испитивач био генерал Момир Талић, мој први и најдражи ратни учитељ • Откуд надимци Коридор, Путар, Оуачар... Струја...

Страна 10. и 11.

НА САРАЈЕВСКОМ РАТИШТУ ИЗ ПАКЕ ГРАДИШКЕ БРИГАДЕ

ПОГИНУЛО 12 СРПСКИХ БОРАЦА

• У Градишци проглашена тродневна жалост • Према вијестима Хрватског радија у хрватско-муслиманским обрачунама код Мостара муслимани претрпјели велике губитке у људству • У Подрињу муслиманске снаге артиљеријом нападе цивиле на православном вјерском обреду • Хрватска артиљерија напада Грачац на сјевернододолматинском ратишту • На брчанском подручју муслимани минобацачима нападају са Врановаче

Страна 5.

ДОВНА КУЛА И РЕСТОРАН
АДРИА
БАЊА ЛУКА

„ГРАМНА ОСИГУРАЊЕ“ ДД
БАЊА ЛУКА

ФРУКТОНА
БАЊА ЛУКА

ГЛАС
СПОРТСКИ
ПРИЛОГ "ГЛАСА СРПСКОГ"

У "Гласу
српском"
Спортски прилог на свих ОСАМ страна.
Од 16. августа 1993. године

НА САРАЈЕВСКОМ РАТИШТУ
ИЗ ГРАДИШКЕ БРИГАДЕ

ПОГИНУЛО ДВАНАЕСТ БОРАЦА

● Поводом погибје дванаест бораца из Градишке бригаде у овој општини проглашена тродневна жалост

ГРАДИШКА, 9. августа — На сарајевском ратишту, на коме је Градишка лака пјешадијска бригада постигла изванредне борбене резултате и ослободила више кључних стратешких тачака на Игману, погинуло је дванаест, а рањено осам бораца. Туга је притисла поткозарске и љевчанске просторе. Бројне породице су завијене у црно.

Поводом погибје храбрих бораца ИО Скупштине општине прогласио је тродневну жалост, која траје до сриједице, а формиран је и одбор за сахрану.

Бранећи часно престоје РС и борећи се за слободу српског народа живот су изгубили: Живко Милivoјaц из Врбашке, Александар Мирјанић из Романоваца, Радован Голић из Козинаца, Младен Стојановић и Ранко Прчић из Градишке, Мирко Тимарац из Доњих Подградаца, Милојица Божић из села Жираје код Теслића, Стојан Љубојевић из Берека, Драган Гојковић из Совајака, Драгутин Тенцерић из Горњих Подградаца, Милош Шербула из Врбашке и Мирко Маринковић из Нове Тополе.

Сахрана посмртних остатака бораца Маринковића и Шербуле обавиће се сутра послје подне, а остали погинули борци сахрањени су данас уз војничке почасте и вјерски обред у мјестима пребивалишта.

Г.Ш.

БРЧАНСКО РАТИШТЕ

МИНЕ СТИЖУ СА ВРАНОВАЧЕ

БРЧКО, 9. августа (Танјуг) - На брчанском ратишту јутрос је мирно, али су муслиманске снаге синоћ око 22 часа са брда Врановаче и Горње Брке, десет километара југозападно од Брчког, дејствовале минобацачима калибра 60 милиметара, по српским одбрамбеним линијама у Српској Брци, сазнаје данас Танјуг у Команди Прве посавске бригаде Војске Републике Српске (ВРС).

Након испалењих десетак мина припадници такозване армије Босне и Херцеговине отворили су жестоку ватру из противавионских митраљеза по српским положајима јужно од града. Та оружана дејства трајала су све до поноћи, а како животи српских бораца нису били непосредно угрожени на ватру није одговорно.

СУКОБИ МУСЛИМАНА И ХРВАТА У ХЕРЦЕГОВИНИ

ДАЊУ ОДМОР, НОЋУ БОРБЕ

ТРЕБИЊЕ, 9. августа - На ратишту у Херцеговини данас нема борби. Изостале су и уобичајене провокације дуж линије фронта гдје се разграничује српска са муслиманском, односно хрватском војском.

Борби нема ни између муслимана и Хрвата у долини Неретве. Српски војни извори саопштавају да је данас за разлику од претходне ноћи у мостарској котлини мирно. Понекад одјекне пуцњава из пјешадијског наоружања, а у близини касарне „Тихомир Мишић“ (раније позната као сјеверни логор) гори једна стамбена зграда.

Српски извиђачи из Невесињске бригаде, који са својих извиђачких прате сит-

уацију испред, јављају да је претходне ноћи било сукоба између муслиманских и хрватских снага на подручју Буне и Косора, као и око зграде института у Бијелом Пољу.

Било је и артиљеријских дуела док је са виса Слипчића хрватска војска ВЕБЕРИМА гађала цивилне објекте у насељима, гдје је смјештено муслиманско становништво на лијевој обали Неретве.

Цијеле ноћи из правца Читлука хрватској страни је стизала помоћ у људству и техници, тврде српски војни извори са тог дијела херцеговачког ратишта.

Ј.Д.

ПОДРИЊЕ

АРТИЉЕРИЈОМ ПО ВЈЕРСКОМ ОБРЕДУ

● У Братунцу кажу да су припадници „зелених беретки“ стрељачким наоружањем данас и прошле ноћи из рејона Црног Губера нападали српске положаје на стратешки важном вису Кварп, а са подручја Зеленог Јадра према Буковој Глави

БРАТУНАЦ, ЗВОРНИК, 9. августа (Танјуг) — На лијевој обали Дрине дуж линија српске одбране дугих на стотине километара у братуначком и зворничком крају данас и јуче муслиманске формације су на више мјеста прекршиле примирје, наводе српски војни извори.

У Братунцу кажу да су припадници „зелених беретки“ стрељачким наоружањем данас и прошле ноћи из рејона Црног Губера нападали српске положа-

је на стратешки важном вису Кварп, а са подручја Зеленог Јадра према Буковој Глави.

Исти извор наводи да је у току регруписавања муслиманских формација у рејону Бујиновића, Драковица и Староглавице.

Осим тога мање групе „зелених беретки“ не одустају од покушаја да се користећи густе шуме и конфигурацију терена по сваку цијену искраду до Жепе.

Мање-више све се по њих завр-

шава трагично у стеновитом кањону Дрине или у њеним таласима истичу српски војни извори у Братунцу.

Стотињак километара низводно у зворничком крају током ноћи и пријеподнева владало је затишје.

Међутим, с муслиманских положаја јуче су испале три гранате калибра 120 милиметара према Старом Граду изнад Зворника.

На том мјесту је тада мноштво народа присуствовало вјерском обреду који је служио епископ зворничко-тузлански владика Василије поводом почетка изградње, односно обнове цркве Свете Петке Трнове која је тамо била подигнута још у средњем вијеку.

У ЗОНИ ОДГОВОРНОСТИ ПРВОГ КРАЈИШКОГ КОРПУСА

НАЧЕШЋЕ ПЈЕШАДИЈСКИ НАПАДИ

Како саопштава Информативна служба Првог крајишког корпуса муслиманске снаге настављају активна борбена дејства

на већини ратишта, с тим што им је интензитет нешто слабији него претходних дана.

На добојском ратишту мусли-

манске снаге су из рејона Радусина, Црвене Земље и Прљаче дејствовале пјешадијским наоружањем, снајперима и браунинзима по Разбјењаку. Такође је из рејона Дебелог брда гађано градско подручје Добоја. На требавском ратишту муслиманске снаге су минобацачима дејствовале по рејонима Росићи и Тополовићи. На овом дијелу ратишта уочено је и довлачење свјежих снага правцем Малешиви-Грачаница. На меглајском подручју наставља се непријатељско дејствовање српским насељима. На удару су поново насеља Трбук, Јабучић Поље, Шеварпије те Близна. Такође је, послје дуже паузе, поново гађан рејон Равне Фршче.

На србобранском ратишту муслиманске снаге су отварале ватру по српским одбрамбеним линијама у рејону Колчића те у рејону Бијелог Бучја.

М.М.

ПРЕМА ВИЈЕСТИМА
ХРВАТског РАДИЈА:

ВЕЛИКИ МУСЛИМАНСКИ ГУБИЦИ КОД МОСТАРА

БЕОГРАД, 9. августа (Танјуг) — Хрватски радио јавно је данас да су цијеле прошле ноћи, на линији раздвајања у центру Мостара, вођене пјешадијске борбе између јединица Хрватског вијећа одбране (ХВО) и муслиманских снага.

Исти извор тврди да су муслиманске снаге у насељу Бијело Поље, сјеверно од Мостара, покушале пјешадијски продор, али да су их јединице ХВО зауставиле и вратиле на почетне положаје. Хрватски радио извјештава да су муслиманске јединице у тим борбама имале велике губитке.

Наводи истовремено да су снаге ХВО у близини Бијелог Поља уништиле два комбија која су превозила муслиманске војнике.

Радио преноси и да су јужно од Мостара, код аеродрома, јединице ХВО ликвидирале и једну седмочлану муслиманску диверзантску групу која је покушала да се пробije на подручје Буне.

СЈЕВЕРНОДАЛМАТИНСКО
РАТИШТЕ

НАПАД ХРВАТСКЕ АРТИЉЕРИЈЕ НА ГРАЧАЦ

КНИН, 9. августа (Танјуг) — Хрватске снаге данас су, између 9 и 10 часова, извеле јак артиљеријски напад на Грачац.

Замјеник команданта Српске Војске Крајине пуковник Коста Новаковић је изјавио да су на удару топова и хаубица великог домета били искључиво цивилни циљеви.

За сада нема података о материјалним разарањима, односно штетама или страдању цивилног становништва.

„Суровиш“ и „ГЛАС СРПСКИ“: 1.000 БУКВАРА ЗА БАЊОЛУЧКЕ ПРВАКЕ

БУКВАРИ И СЛАТКИШИ

Акција „1.000 буквара и 1.000 слатких пакетића за Бањолучке основце“ коју су покренули „Еуросплет“ и „Глас српски“, узима маха.

- Такву акцију Лемо и те како подржати - рекао нам је **Сретен Вуковић**, директор Републичког педагошког завода у Бањој Луци, установе која ће обавијестити све бањолучке школе о акцији коју смо покренули. - У оваквим временима и један буквар је помоћ која није занемарива каже Вуковић.

Оно што даље основне школе треба да учине је да се јаве у нашу редакцију са својим захтјевима за букваре. При томе је потребно да нам доставе и број ученика који ће се уписати у први разред у наредној школској години и број социјално најугроженијих.

У истој акцији ће бити подијељено и 100 комплета уџбеника за ученике од првог до осмог разреда али по критеријумима које ће направити

Удружење учесника рата од 1990. Бања Лука.

Све књиге ће бити подијељене на концерту **Миње Суботе** у Бањој Луци суботу, 14. августа. Свако дијете које дође на концерт добиће и слаткиш. поклон „Соко-Штарка“ из Београда.

Чекамо вас, а чекамо и све оне који су као донатори вољни да се укључе у нашу акцију. Сваки буквар, који напредно буде уплаћен, брзо ће и поуздано стићи до бањолучких првака.

ДЕГУСТАЦИЈА НОВИХ „ВИТАМИНКНИХ“ ПРОИЗВОДА

„ТОП“ НА БАЊОЛУЧКИМ УЛИЦАМА



Осјежење у „паркићу“

У суботу је у популарном „паркићу“ одржана промоција и дегустација два нова сока из богате „Витаминкине“ понуде. Викенд-шетња многих Бањолучана била је и сјајна прилика да пробају „Витаминкине“ сокове - „топ-оранж“ и „топ-колу“.

Уз ритмове „Витаминкине“ „топ-химне“... „Топ тиија сунцеи Витаминка“ - Бањолучани су у „паркићу“ нашли бесплатно осјежење. Сви заједно подсјетили смо се „боље прошлости“ када су овакве акције биле честе. „Ко некад у осам“!

О.С.

БИГОВИ ДАНАШЊИ ПРОГРАМ

6.00 - 8.00 - Добро јутро, Бања Лука!
8.00 - 12.00 - БИГОВО пријепорне
12.00 - 16.00 - Послијеподневна шареница
16.00 - 18.00 - Ко некад у 16.00
17.00 - 18.00 - Послијеподневни програм
18.00 - 19.00 - Биг-пржионица
19.00 - 21.00 - Музички програм
21.00 - 01.00 - Квиз Биг-радија
01.00 - 06.00 - БИГОВО поноћно дежурство
(Са вама до јутра)
ВИЈЕСТИ: 7.55 8.55 9.55 10.55
11.55 12.55 13.55 14.55 15.55 16.55
17.55 18.55 19.55
БИГОВИ ОГЛАСИ: 7.30 9.30 11.30
15.30 18.30 и 20.30

У ДЈЕЧИЈЕМ ДОМУ „РАДА ВРАЊЕШЕВИЋ“

УЏБЕНИЦИ НА ПОКЛОН

За малишане дјечијег дома „Рада Врањешевевић“ стигао је поклон у вриједности од око 1.000 њемачких марака **Драгица Стегић**, из Диселдорфа у име Копа српских сестара и цркве „Свети Саво“ донијела је 45 комплета књига и школског прибора. На поклону је захвалио **Данило Поњарац**, директор дома. - Књиге за предстојећу школску годину су добро дошле не само због тога што је

дом у тешком материјалном положају него и због тога да дјеца виде да нису заборањени. Недавно је и из Швајцарске од наших радника стигао поклон за дјечији дом. Добили смо 120 тањира исто толико есвајга а исти људи су уплатили у бањолучкој Мљекари млијечне производе који ће наредних месеци дана стизати у дом, рекао нам је Данило Поњарац.

Р.Шк.

ПРОДАВНИЦА	ТРОПИК	МАЈУРЕК	БОЈЧЕТА ИМПЕКС	РК АДРИА	КРЕМ АГ БАСЕЛ
брашно	5 кг 2,70 DM	1 кг 23 мил.ден.	1 кг 18 мил.ден.	1 кг 23 мил.ден.	
шећер	1,1 DM	50 мил.ден.	38.400.000 динара	42.200.000 динара	42 мил.ден.
уље	1,3 DM	50 мил.ден.	56.100.000 динара	49.900.000 динара	
со	1 DM	40 мил.ден.	35.300.000 динара	35.400.000 динара	39 мил.ден.

У „Тропику“ је њемачка марка вриједила 30 мил.ден., а у РК „Адрија“ 32 мил.ден.

ИЗ МАТИЧНОГ УРЕДА

„Глас српски“ се придружује честиткама

ВЈЕНЧАНИ

Станчевић Предраг, официр и Дејановић Гордана, конфекционар текстила; Билановић Младен, радник и Чујић Каролина, ученица; Михајловић Свето, конобар и Видовић Ранка, кувар; Кондић Добрица, радник и Требавац Душанка, кв. хемичар; Новаковић Душан, пензионер и Предраговић Мирослава, радник; Кукић Младен, угоститељ и Вучковић Радојка, хем. лаборант; Зељић Миленко, бравар и Босић Жељана, кухарски технолог; Керезовић Драшко, металостругар и Вишекруна Биљана, произвођач папира и целулозе; Илић Вујо, зидар и Малић Зора, домаћица; Добраш Јеленко, ауто-лимар и Стојановић Сузана, електротехничар; Чубриловић Љубинко, прерађивач хљеба и вафла и Вуковић Дијана, фризер; Граховец Драго, конобар и Мандић Миланка, машински техничар; Зељковић Бранко, механичар за мјерне инструменте и Травац Бранка, кројач; Чекић Предраг, возач и Степановић Слађана, угоститељ; Драговић Симо, електромеханичар и Боројевић Маријана, машински техничар; Ђурић Борислав, монтер вентилација и Вучић Весна, глумар; Драгићевић Радован, ауто-механичар и Миљаш Романа, економски техничар.

РОБЕНИ

Милеуснић Петар, син Радована и Далиборке; Рупум Драгана, кћи Винка и Ранке; Горти Максим, син Ивана и Едине; Шукурма Драгана, кћи Жарка и Јелице; Станковић Саша, син Предрага и Емире; Гаверић Мирјана, кћи Војислава и Драгославе; Пантовић Аљоша, син Зорана и Нејре; Рајић Маја, кћи Драшка и Мирјане.

„Глас српски“ се придружује изразима саучешћа

УМРЛИ

Зеконић Дубравка, рођена 1960 год; Градашевић Раденко, рођен 1962 год; Пашић Нусрет, рођен 1930 год; Асман Бранка, рођена 1918 год; Ручић Васо, рођен 1922 год; Зренац Хатица, рођена 1914 год; Мишић Слободан, рођен 1948 год.

БИОСКОПИ

ПАЛАС: велика сала — ПОД СУМЊОМ (британски трилер), у 16 и 18.30 часова
мала сала — МИРИС ГОЛОГ ТИЈЕЛА (амерички еротски) у 17 и 19 часова

МУЗЕЈ БОСАНСКЕ КРАЈИНЕ

У Дому солидарности стална поставка, од 8 до 14 сваког радног дана. У кући Владе Милошевића у Улици Петра 1. Караборчевића број 121 поставка изложбе „Нови век векове“ сваког радног дана осим понедељка од 9 до 14 часова.

БИБЛИОТЕКА

Одјељење у Дому радничке солидарности ради од 8 до 20 часова, а у

Мејдану од 8 до 19 часова. Суботом одјељење у Мејдану не ради, а у Дому солидарности ради од 8 до 14 часова. Одјељење у Буваку ради понедељком, сриједом и петком од 8 до 14 часова.

ДЕЖУРНА АПОТЕКА

Ноћу дежурна аптека „1 мв“ у Улици Милана Телића број 19, телефон 34-994.

УМЈЕТНИЧКА ГАЛЕРИЈА

До краја септембра поставка изложбе „Српска модерна умјетност“ сваки радни дан осим понедељка од 10 до 20 часова.

СПОМЕН—ЗБИРКА ДРАГИЊЕ И ВОЈЕ ТЕРЗИЈ

Напази се у Улици Милана Телића број 19.

ВАЖНИЈИ ТЕЛЕФОНИ

Милиција 92 ватрогасици 93 Хитна помоћ 94 болница на Паприковцу 38-111, стара болница 33-111, жељезничка станица 31-229, аутобуска станица 45-355, такси станица 22-222, Скупштина општине 12-666, Електродистрибуција 40-901

ПОЛАСЦИ ВОЗОВА ЗА:

КОСТАЈНИЦУ: 7.06
ШАМАЦ: 14.40
ДРАГАЛОВЦЕ: 19.05
ПРИЈЕДОР: 6.46, 19.10
ГРАБСКА (код Добоја): 7.06
МАЈУР: 15

ДОЛАСЦИ ВОЗОВА ИЗ:

ПРИЈЕДОРА: 6.38, 17.35
ДРАГАЛОВАЦА: 6.41

МАЈУРА: 9.06
ШАМЦА: 9.50
ГРАБСКЕ: 17.29

ПОЛАСЦИ АУТОБУСА ЗА:

БЕОГРАД: 6.30 9.30 12 (сваки дан)
НОВИ САД: 13 (сваки дан)
СУБОТИЦА (преко Новог Сада): 7.30 (сваки дан)
КНИН (из Сомбора, преко Бање Луке): око 4 (сваког петка)
ТЕЊА (код Осјека преко Шиде, Ипока, Бачке Паланке и Вуковара): 7 (сваког петка)
ГЛАМОЧ: 15.30 (сваки дан)
ГРАДИШКА: 8.15, 10.45, 11.30, 13.50, 19.15 (сваки дан)
ПРЊАВОР: 7.10, 10, 12.30, 15.30, 17.20 (сваки дан)
КНЕЖЕВО: 16 (сваки дан)

УЗ ГОДИШЊИЦУ БОРБЕ КОД БОК ЈАНКОВЦА

ПАРАСТОС ПОГИНУЛИМ БОРЦИМА

● **Прошле године 8. августа, код Бок Јанковца на обали Саве, недалеко од Градишке, уништена је усташко-муслиманска терористичка група из састава бојне „Бербир“ ● Ова годишњица обиљежена је парастосом погинулим борцима**

ГРАДИШКА 9. августа — У борби на Боковима на обали ријеке Саве, код села Бок Јанковца 8. августа 1991. српска Војска је одбранила Градишку Поткозарје Лијевче поље и Бању Луку. На подручје пустих Бокова због небудности непалског батаљона из састава УН, са хрватске стране преко Саве је прешла терористичка група од

неколико десетина окорјелих злочинаца — припадника усташко-муслиманске бојне „Бербир“. Тој групи је кад је откривена у помоћ из Славонског Мачковца пристигло још три стотине бојовника.

Српске пјешадијске снаге у одлучној борби, која је почела 8. августа послје подне подржане тенковском

ватром, потпуно су потукле непријатеља, који је имао велике губитке, а на положајима је оставио оружје и опрему. Тога дана заувјек су захваљујући храбрим српским борцима, покопане наде и намјере непријатеља да са простора Хрватске овладају Градишком, Бањом Луком и кањоном Врбаса.

У ову историјску побједу своје животе је уградило 16 храбрих српских бораца из Лаке градишке пјешадијске бригаде и неколико добровољаца, који су се тога дана нашли на одмору у Градишци и околним селима, а били су припадници других бригада ВРС.

Ова годишњица туге, али и поноса на неустрашиве борбе и оно што су учинили бранећи своју земљу, обиљежена је парастосом који је у градишкој цркви служио свештеник **Радомир Мандић**, и одавањем поште, те полагањем вијенаца на гробове бораца који су сахрањени на Српском православном гробљу у Брестовцима. Погинулим борцима, за које се с правом каже да су били прави српски јунаци, поред родбине пријатеља, сабораца и осталих грађана данас су пошту одали и генерал-мајори ВРС **Манојла Миловановић** и **Славоко Лисица**.

Г. Ш.

САРАДЊА НАРОДА И ВОЈСКЕ НЕ МОЖЕ ЗАТАЈИТИ НИ У РАТУ МЈЕШТАНИ „СКРАЂУЈУ“ КИЛОМЕТРЕ

● У селу Балте крај Бања Луке мјештани уз помоћ Војске Републике Српске граде пут који ће саобраћајну везу са Бања Луком и Челинцем скратити за 10 километара.



Организатори радова — завршетак пута за неколико дана (Снимко: С. КЕЦМАН)

БАЊА ЛУКА, 9. августа — Мјештани из села Балте, недалеко од Бање Луке, одлучили су да праве пут, „који живот значи“.

Као и у свим сличним ситуацијама и у овој је неко морао бити иницијатор, што би сељани рекли — коловођа. Тако се „појавио“ Миленко Лолић, мјештанин Затавора је свој локал „Три ливере“ и дао се у акцију.

Обратио се органима власти у општини Бања Лука и знајући да ни општина нема средстава за њихов подухват, објаснио да ће акцију и средства обезбједити сами, те да им општина пружи искључиво пословну и моралну помоћ. Договор је постигнут и акција је почела. У сакупљању финансијских средстава у селу је нашао прве донаторе — **Симеуна Здравка** и **Миомира Пекића**. На иницијативу општине за помоћ се одазвао **Први крајишки корпус** и у село Балту упутио **Путну чету Праог понтонирског батаљона**. Командир чете капетанин **Новак Сумоња** каже:

— Са задовољством сам преузео овај задатак и угодно сам изненађен гостопримством и сарадњом народа. Знајући шта

ни овај пут значи, радимо са задовољством и по 13 сати дневно.

Увидјевши да ће им недостајати средстава, Миленко Лолић тражи још донатора. Овај пут проналази **Зорана Балту** и **Душка Момића** из Берлина, који се свесрдно одзивају његовом позиви за помоћ и обећавају да ће и даље помагати. Породица **Уроша Мијатовића** даје свој мајдан за копање материјала за наметање пута, а Миленко своју кућу-викендицу за смјештај војника. Заједнички се брину о њиховој исхрани, те војници кажу да им ништа не фали. Штаб цивилне заштите је на употребу додијелио један камион, а за сву технику, гориво и материјал мјештани обезбјеђују сами. Овај пут прије се заво Мемини па преко Поповца (5,5 км) повезује општине Челинац, Бања Лука и Кнежево, њима се веза са сусједним општинама скрађује за десетак километара.

Морамо на крају још споменути изјаву капетана Сумоње да иза ових и сличних акција ВРС „стоји“ начелник инжењерије потпуковник **Драгић Гојковић** који је увијек спреман помоћи народу.

Б. Ш.

У ДРВАРСКОЈ ОПШТИНИ

„ПРЕХРАНА“ ЖАЂЕ БЕСПЛАТНО

ДРВАР, 9. августа — Све жетвене радове, који су у пуном јеку, Дрварчани ће овог љета обавити бесплатно. За то се побринуло Задружно предузеће „Прехрана“, које преузима обавезу плаћања свих трошкова овогодишње жетве јечма, зоби и ражи.

— Жељели смо показати индивидуалним пољопривредним произвођачима да нису заборављени. Ратно је вријеме и то је наш скроман допринос борби нашег народа и наше војске. Сличне акције планирали смо и за наредне, јесење сјетвене радове истиче **Момчило Мишкоковић**, директор задружног предузећа у Дрвару, колектив који у посљедње вријеме чини све да се помогне пољопривредницима дрварске општине.

С. С.

ХУМАНИТАРНА ПОМОЋ ИЗ ЊЕМАЧКЕ БОРЦИМА
ПЕТРОВАЧКЕ ЈЕДИНИЦЕ

ДОБРО СЕ ДОБРИМ ВРАЂА

● Петровачки муслимани шаљу помоћ Војсци Републике Српске

ПЕТРОВАЦ, 9. августа — Данас су борци петровачке јединице на бихаћко-петровачком ратишту, гдје чувају западне границе Републике Српске добили поклон по десет њемачких марка. Овај поклон им је послао Петровчанин муслиманске вјероисповијести **Шефик Картап**.

Није први пут да петровачки муслимани који живе на територији Савезне Републике Југославије или некој од западноевропских земаља прикупљају односно лично учествују у давању хуманитарне помоћи, у правом реду борцима на фронту, а потом породицама погинулих и рањених војника Републике Српске.

Шефик Картап и његова супруга Дуња поручују борцима Републике Српске да се неће бити посљедња помоћ коју ће бити

упутити војницима Републике Српске. На питање да ли су изненађени помоћи коју шаљу муслимани војник **Бошко Ракић** је рекао — „Помоћ не само што је корисна него ме је пријатно изненадила, ово је још један доказ да обични муслимански човек не мисли што и његова странка и вођа његове странке“ док је командант јединице **Миле Бањак** поклон коментарисао ријечима да се „добро добрим врађа“. Српски народ се правилно понашао према његовом народу, његовој родбини, његовој породици и могао се уверити да није истина оно што њемачка штампа пише о Србима и српском насиљу над муслиманима. Шефик се уверио из приче својих најближих, па зато и ова помоћ није случајна“ каже **Милан Бањак**.

М. ПЕТРОВИЋ

ПОСЉЕДЊЕ ЖЕДНО ЛЈЕТО У ЉУБИЊСКОМ ПОЉУ

БРАНА ИДУБЕГ ПРОЉЕЂА?

● Градња бране у Буковом Долу код Љубиња могла би почети крајем прољећа идуће године ● Ако се испланирано и оствари, Љубиње неће више бити једини крај источне Херцеговине који нема извора живе воде

ЉУБИЊЕ, 9. августа — Некадашња аустро-угарска идеја да се у предјелу села Кртиње код Љубиња изгради акумулација за воду могла би напokon постати стварност.

Наиме, Љубиње је једини крај у источној Херцеговини који нема извор живе воде, а сам град се питком водом снабдијева из сусједне столачке општине са врела **Брегаве**, водоводом дугим, 17 километара.

Стога је на посљедњој редовној сједници Скупштине општине, одржаној у петак, 6. августа, закључено да се најозбиљније приступи изградњи акумулације за воду и бране у Буковом Долу, у предјелу села Кртиње.

Већ сљедећег мјесеца у Буковом Долу би требало да буде изграђена лимниграф станица и да почне обрада неопходних података без којих не може бити направљен пројекат. Најкасније до октобра др **Борислав Мијатовић**, професор београдског Универзитета и доктор **Милорад Милићевић** директор Института хидроелектрана на Требишњици, треба да својште стручна сазнања о хидролошкој и хидрогеолошкој подлози овог подручја — да се коначно утврди да ли се на њему може градити вјештачко језеро. Први оби-

ласни говоре да су шансе прилично велике.

Буде ли све према садашњим очекивањима по завршетку стручних анализа „Енергопројект“ из Београда треба да направи пројекат будуће бране.

Како нам је рекао **Ђорђе Батинић**, предсједник Скупштине општине Љубиње, буде ли све према садашњем плану градња бране у Буковом Долу код Љубиња могла би почети већ крајем прољећа 1994. године.

У вези са овим и још једна необичност. Љубињци управо раде на реконструкцији и оправци пута Љубиње-Домашево а њега су први пут изградиле кањени војници аустроугарске војске 1888. године. Послије је тај пут пропало, али сада ће за два мјесеца бити опорављен за саобраћај, па ће тиме пут до Требиња бити дуг 50 километара, или за десет километара краћи од онога кроз Попово поље којим је сада због ратних рејстава обустављан саобраћај. Надају се ако су успјели реконструисати и опоравити овај пут да ће успјети изградити и брану, нарочито уз велика одрицања, за која су кажу, сви одреда спремни. Игром случаја баш овај пут пролази долином у којој ће према садашњим плановима бити и будућа брана и језеро.

Жарко ЈАЌИЋ

АМЕРИЧКИ ПОГЛЕД НА БОСАНСКОХЕРЦЕГОВАЧКО РАТИШТЕ

КЛИНТОН: У БОСНИ НЕ МОЖЕ КАО У ИРАКУ

- У разговору с новинарима јуче послје подне у Вашингтону, Клинтон је нагласио да САД не могу да дјелују самостално нападајући српске циљеве јер немају овлашћење УН, као у случају акције у Ираку

ВАШИНГТОН, 9. августа — Амерички председник Бил Клинтон сматра да САД не могу да дјелују у бившој Југославији на начин као у Ираку. Јављају агенције УПИ и ИТАР-ТАС.

У разговору с новинарима јуче послје подне у Вашингтону Клинтон је нагласио да САД не могу да дјелују самостално нападајући српске циљеве јер немају овлашћење УН, као у случају акције у Ираку, гдје штите курдске побуњенике, наводи УПИ. Он је, међутим, нагласио да пријетња акцијом из ваздуха мора бити реална, истиче агенција.

Руска агенција ИТАР-ТАС цитира Клинтонове ријечи да САД „нису у Босни у истој ситуацији као што су биле у Ираку“, зато што сада немају копнене снаге.

Према извјештају те агенције, амерички председник је јасно ставио на знање да он даје предност политичком рјешењу балканског проблема, примјетивши да се „сада ствара боља клима за преговоре“.

„Мислим да смо свједоци одређених охрабрујућих резултата и треба и даље да заузимамо такву позицију“, рекао је он. „Мислим да ће савезници бити с нама“.



Бил Клинтон — Босне је нешто друго

Како преносе УПИ и Ројтер, Клинтон је изразио увјерење да подршка НАТО могућним ваздушним нападима у Босни побољшава атмосферу за преговоре о бившој Југославији.

СОФИЈСКИ ЛИСТ „ДУМА“ ОБРАЊА СЕ БУГАРСКИМ ВЛАСТИМА

УКИНУТИ САНКЦИЈЕ ПРОТИВ ЈУГОСЛАВИЈЕ

- Супер сила, (САД) која је потписала само пет од 21 међународне конвенције о људским правима, користећи се двојним стандардима, узима себи право да пријети претом свакој влади која није сагласна са њеном геостратегијом. Међутим, код Срба су ударили на чврсту стијену исто као у прошлости Хитлер и Стаљин — каже аутор коментара

СОФИЈА, 9. августа (Танјуг) — Лист Социјалистичке партије Бугарске „Дума“ данас захтијева од парламента да донесе одлуку о обустави примјена санкција УН против Југославије.

Наводећи да због санкције против Југославије Бугарска дневно губи најмање четири милиона долара, софијски дневник у коментару „Југо-ембарго нас убија“ подвучио да је за Бугарску једини излаз „у категоричком одбацивању ембарга“.

Аутор текста Румен Воденичаров оптужује владу своје земље због признавања унитарне државе Босне и Херцеговине, чиме је „званично признала босанско-муслиманску нацију — темпирану бомбу од Тита и Коминтерне“.

Када је вјештом пропагандом створен утисак да су Срби из остатка Југославије агресори у Босни, УН, под притиском САД, почеле су да дјелују, иако због етничких сукоба није био угрожен ни свјетски мир, ни свјетска економија. Тако је дошло до санкција против Србије и Црне Горе, али не и против Хрватске и Њемачке, Турске и Саудијске Арабије — пише лист.

У коментару се наводи да су санкције Савјета безбједности УН показале „ограничени репертоар политичких притисака свјетског полицајца — САД“.

„Ова суперсила, која је потписала само пет од 21 међународне конвенције о људским правима, користећи се двојним стандардима, узима себи

право да пријети претом свакој влади која није сагласна са њеном геостратегијом. Међутим, код Срба су ударили на чврсту стијену исто као у прошлости Хитлер и Стаљин“ — каже аутор коментара.

Стварањем исламске државе на тлу Европе, којом су хтјели да удоволе Турској и Саудијској Арабији, САД су у ствари жељеле генералну пробу за рушење Русије, а резултат тога је рушење економија Бугарске, Румуније, Украјине и Македоније. Русија је пристала на санкције послје обећаних 40 милијарди долара, али послје јачања власти Јељцина постало је јасно да је Запад спреман да орвоји само 10 милијарди долара што је недовољно за ту велику земљу — оцењује се у тексту „Дума“.

У закључку коментара „Дума“ поставља питање: Има ли излаза из наметнутог „гробарског“ ембарга? Одговор је — према овом листу — у његовом категоричком одбацивању. Све водеће парламентарне партије — Социјалистичка и Унија демократских снага треба да постигну консензус у Парламенту и укину ембарго против Југославије — закључује „Дума“.

ЈАПАН

СФОРМИРАНА КОАЛИЦИОНА ВЛАДА

ТОКИО, 9. августа — Новоименовани јапански премијер Морикиро Хосокава именован је данас чланове своје кабинета, прве коалиционе владе Јапана за посљедњих 45 година, јављају агенције.

Кључни коалициони партнер премијера Хосокаве, лидер Јапанске партије обнове (ЈРП)

Цутому Хата изабран је за министра иностраних послова и потпредседника владе.

Хосокава је за новог, 79. јапанског премијера изабран у петак, када је и званично окончана 38-годишња доминација Либерално-демократске партије, а власт преузела коалиција осам опозиционих партија.

БЕЧКИ НЕДЈЕЉНИК „ПРОФИЛ“ УПОЗОРАВА:

ОПАСНО ЈЕ

СРБЕ НАПАСТИ

- Аутор чланка Миша Глени у закључку каже да Уједињене нације морају нешто да учине у Босни. Али, додаје он, УН морају да своју политику воде с крајњим опрезом. „Јер, само један погрешан корак је довољан да Европу избаци из равнотеже исто онако као што се десило уочи првог свјетског рата“

БЕЧ, 9. августа (Танјуг) — Бечки недјељник „Профил“ упозорава данас на вишеструке опасности за мир на Балкану и равнотежу у Европи, уколико се оствари одлука НАТО-а да бомбардује српске положаје око Сарајева.

Према мишљењу аутора чланка у „Профилу“, ранијег дописника британске Би-Би-Сија из Бече Мише Гленија, неопходно је да се избјегне нарастање војног насиља у Босни и Херцеговини до размјера које би измакле контроли. Зато је, међутим, потребно испунити два услова: да се наставе јеневски преговори не би ли се дошло до некаког мировног споразума и да се побољша и повећа хуманитарна помоћ муслиманским окупацијама.

Војна интервенција НАТО-а би, сматра аутор, угрозила и једно и друго. Јер муслимански лидер Алија Изетбеговић је већ послје првих наговјештаја могућности да српски положаји буду бомбардовани престао да долази на разговоре у Женеви. А и зашто би, кар би бомбардовање српских положаја ојачало војни положај муслимана?! — каже „Профил“.

Бечки недјељник упозорава и на опасност интензивирања рата у случају акције НАТО-а, закључујући да би то онда био сукоб којем би тешко ико могао да сагледа крај.

Осврћући се на посљедице које би све то могло да има за мир на Балкану, аутор чланка у „Профилу“ Миша Глени каже да би јачање рата у Босни „уништило крхку равнотежу која у овом тренутку још омогућава Албанцима, Србима, Македонцима, Грцима и Турцима да се држе поделе од рата“.

„Следећи мјесеци ће бити одлучујући за судбину Балкана и Европе. Или ће се успјешно доћи до споразума о Босни... или ће, пак, доћи до крвавог неконтролисаног масакра и — униошког пролома избјеглица за Европу“, пише „Профил“.

Аутор Миша Глени у закључку каже да Уједињене нације морају нешто да учине у Босни. Али, додаје он, УН морају да своју политику воде с крајњим опрезом. „Јер, само један погрешан корак је довољан да Европу избаци из равнотеже исто онако као што се десило уочи првог свјетског рата“.

АУСТРИЈСКИ „КУРИР“ КРИТИКУЈЕ ФРАНЦУСКУ И БРИТАНИЈУ

ФРАНДУЗИМА ТРЕБА ЈАКА СРБИЈА!?

БЕЧ, 9. августа (Танјуг) — Један од најтиражнијих аустријских дневника, „Курир“ из Бече, пише данас да се Француска и Велика Британија „из себичних, привредних и политичких разлога супротстављају енергичнијој интервенцији међународне заједнице на Балкану“.

„Пошто је њемачки канцелар Хелмут Кол искључио сваку могућност да Србија добије њемачке паре за послератну обнову њемачке дипломатије претпостављају да Лондон и Париз желе да у Србији послје рата добију положај привилегованих привредних партнера“, пише „Курир“.

Зато се, каже бечки лист, те двије земље стално труде да се покажу као стране које спречавају војну интервенцију.

Лист, такође, тврди да Србија добро дође Французима и Британцима као „сипа која заводи ред на Балкану“ — јер се тиме спречава ширење њемачког утицаја.

„Учествовања Француске и Британије у хуманитарним акцијама Уједињених нација би требало да у јавности створи утисак како те двије земље не посматрају српска освајања скрштених руку. У ствари, француски и британски шлемови у бившој Југославији су само алиби за противљење ваздушним нападима (на Србе)“, пише „Курир“.



Еуро'спет

БЕОГРАД - БАЊА ЛУКА

Косовска бр. 11 4. јула бр 19
тел: 011/343-144 тел: 45-219, 39-528, 45-209

АКЦИЈА "БЕСПЛАТНО 3.000 КЊИГА ЗА ОСНОВЦЕ"

Предузеће „Еуросплет“ Београд — Бања Лука са својим пословним партнерима, предузећима „ROYAL TRADE“ и „СОКО ШТАРК“ и БИГ редном бесплатно додељује 1.000 букара и 130 комплета књига од првог до осмог разреда и 1.000 слатких пакетића. Поклопи ће се уручити у суботу, 14. августа 1993. године на манифестацији „Субота са суботом“.

Обавјештавамо дјецу — стипендисте „Еуросплет“ да ће се исто вече и њима додијелити бесплатни комплет књига.

Ученицима желимо успјешну и слатку нову школску годину!

ОБРАТИТЕ НАМ СЕ С ПОВЈЕРЕЊЕМ



ЗАКОРАЧИМО ЗАЈЕДНО У НОВУ ШКОЛСКУ ГОДИНУ

ОБАВЈЕШТАВАМО СИНДИКАЛНЕ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ДА МОГУ ИЗВРШИТИ ПОРУЏБИНУ КЊИГА ЗА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ ПО НАЈПОВОЉНИЈИМ УСЛОВИМА

Обавјештавамо синдикалне организације да дајемо робу на потрошачке бонове.

Дођите у **Клуб „ЕУРОСПЛЕТ — ПОТРОШАЧА“**.

Сви чланови Клуба „Еуросплет-потрошача“ са „Еуросплет“ картицом имају могућност одгођеног плаћања.

ПОТРОШИ ДА БИ УШТЕДИО!



Еуро'спет

БЕОГРАД - БАЊА ЛУКА

КОНКУРС

ЗА ДОДЈЕЛУ СТИПЕНДИЈА ЗА ДЈЕЦУ ПАЛИХ БОРАЦА ИЗ ОПШТИНА

— ЛАКТАШИ 10 стипендија
— ПРИЈЕДОР 10 стипендија

Одлуком Пословодства предузећа „Еуросплет“ Бања Лука - Београд расписује се конкурс из „ЕУРОСПЛЕТ — ФОНДА“ за стипендирање дјеце палих бораца. Пријаве се предају искључиво удружењима бораца општина Лакташи и Приједор.



MEDIA CO
INFORMATIKA

ПРИЈЕДОР ВОЈДА КАРАБОРБА 8 тел. 079/11-483, 11-493, 12-617 факс 079/11-759

Пројектовање и изградња информационих система, апликационих програма и програмских пакета

Главна књига
Салдо књига купаца добављача
Обрачун камата
Робно пословање (вођење складишта робе, калкулације, отпремање робе, фактурисање, праћење и обрачун пореза и евиденција амбалаже)

Материјално пословање (вођење складишта, материјала, ситног инвентара)
Основна средства (набавна и отпис основног средства, обрачун амортизације и ревалоризација)
Лични доходи (обрачун нето-брutto, комплетни извјештаји)
Пословање стамбене задруге
Лорско књиговодство управе друштвених прихода
Остале апликације по наруџби

Сви пројекти су намењени за вишекориснички рад. Неограничена обука. Гарантни рок годину дана.

UNIX/XENIX, VMS, DOS ...

Проверите нашу референтну листу.



МЈЕКАРА



МЕРМИДИОН

Телефони: 078
Централа: 12-184,
12-276
Директор: 12-281
Маркетинг: 12-296
Телефакс: 12-356

МЕЂУНАРОДНА ШПИДИЦИЈА ИЗВОЗ—УВОЗ ТРГОВИНА БАЊА ЛУКА

ПОСЛОВНИЦА БАЊА ЛУКА

Телефон: 078/44-297
Телефакс: 078/49-776

НОВО НА СВИМ КНОСЦИМА!!!
БАЊОЛУЧКИ ЕНИГМАТСКИ ЛИСТ
БЕИ
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ "ГЛАСА СРПСКОГ"

ВАШ ЛИСТ „ГЛАС СРПСКИ“

ДАНИ НАЈПОВОЉНИЈЕГ ТРГОВАЊА

Ресторан "АДРИА" Бања Лука 16. до 21. августа од 9 до 19 часова
Интерстудио Београд
Центар мале привреде Бања Лука

МИ ОБЛАЧИМО БУТИКЕ, РОБНЕ КУЋЕ, ПРОДАВНИЦЕ
Ексклузивно, атрактивно, по најповољнијим цијенама, велепродаја...
ЗА СВАКОГ СВЕ

Нудимо: цинс, фармерке, тексас јакне, перјане јакне, спортске јакне, велур јакне, џемпере, дуксеве, патике, тренерке, спортску опрему, кошуље, панталоне, сако, ципеле, јастуке, постељину, јоргане, прекриваче, деке, столњаке, завјесе, метражу...

ВАШЕ ЈЕ ДА ДОЂЕТЕ И ОДАБЕРЕТЕ, СВЕ ДРУГО ЈЕ НАША БРИГА

НОВО • НОВО • НОВО • НОВО

ТРОПИК
Улица Филипа Филиповића 4

**ТРОПИК МАРКЕТ
СТАРЧЕВИЋА**



**КУПУЈТЕ ПОД
ТРОПИКОВОМ
ПАЛМОМ**

Самопослуга, бутик, велепродаја и малопродаја
конфекције
Телефон 34-041

ROSIĆ-REISEN
И
АУТОПРЕВОЗ БАЊА ЛУКА

Међународна линија Бања Лука - Цирих

Поласци: уторак у 14 сати
субота у 14 сати

Испред хотела
"Славија"

Информације и резервације карата у агенцији
DANSA-TOUR, у хотелу "Славија", тел. 12-701

"Глас српски" можете купити у Агенцији, "ROSIĆ-REISEN" у Цириху

**Мали огласи
11-948**

Краља Алфонса XII бр.1.
радио кривомо
од 7 до 18 сати

AUTO KOMISION

ПРВИ ДИЛЕРИ
НОВИМ АУТОМОБИЛИМА
У РЕПУБЛИЦИ СРПскоЈ

GOLF AZ AUDI 80 TD AUDI 100

АУТОСАЛОН 078/40-747
ШОПИНГ ЦЕНТАР

db

Босна - обича

БАЊА ЛУКА

УДОБНА И КВАЛИТЕТНА
ОБУЋА "БОСНА"

Тел. (078) 60-188; 60-808
Телефакс 23-504
Телекс 45-184

Комисиона понуда
и потражња разних
врста робе
тел. 64-150

**КОМИСИОН
„МАКС“
У РК "ЗЕНИТ"**

**„МАКС“ ДАЈЕ
МАКСИМАЛНО**

"БИНИС"

* бетон
* бетонска галантерија

Телефон: 756-590
Улаз код
Приједорске петље

ДРУШТВЕНО ПРЕДУЗЕЊЕ

MS PRIMATRADE

78418 НОВА ТОПОЛА
АГРОПОТЕКЕ
И ПРОДАВНИЦЕ
ПОЉОПРИВРЕДНИЦИ ЗА ВАС

NOVO

- минерална ђубрива
- машине и резервни дијелови
- сјемена - велепродајне цијене све робе

ПО НАЈПОВОЉНИЈИМ УСЛОВИМА
ТЕЛ. (078) 792-642, 792-687
ТЕЛЕФАКС: (078) 792-283

LA.M.E.X (п.о.)

ПОЉОПРИВРЕДНА
ПРОИЗВОЂА
И УСЛУГЕ
ВЕЛЕТРГОВИНА
ИМПОРТ-ЕКСПОРТ

НОВИ ГРАД
ДОБРИЛЕ ГРУБОР б.б.
ТЕЛЕФОН: 079/51-418, 52-007
ТЕЛЕФАКС: 079/51-418

**50
ГЛАС
1943-1993**

Stana

ТЕЋЕ ПРЕМА ВАМА

АПЕЛ ГРАЂАНИМА
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ
ИЗ САНИТЕТСКЕ СЛУЖБЕ
ПРВОГ КРАЈИШКОГ КОРПУСА

**ДАРУЈТЕ
КРВ ЗА
ЖИВОТ**

Санитетска служба 1. крајишког корпуса и
Служба за трансфузију крви КБЦ Бања Лука
позивају све здраве грађане Републике Српске
да се одазову апелу за прикупљање крви, пошто
су залихе крви мале, а потребе огромне.

ГРАЂАНИ, НЕ ЗАБОРАВИТЕ ДА КРВ МОЖЕ
ДАТИ САМО ЧОВЈЕК, НЕ ЗАБОРАВИТЕ ДА НЕ
ПОСТОЈИ АДЕКВАТНА ЗАМЈЕНА ЗА КРВ.

У име свих оних којима је Ваша крв потребна
да преживе, позивамо Вас да поклоните своју
боцу крви, јер тиме поклањате један живот. Да-
ривање крви за здраве особе је безопасно, па
зато испуните обавезу здравог према болес-
ном човјеку, потврдите да крв даје само човјек.

Крв можете даровати сваког дана осим
недјеље од 07.00 до 14.00 часова у просторијама
Службе за трансфузију крви у КБЦ Бања Лука.

РАЗНО

ПРОДАЈА

- Продајем опел ИДУ, 1982. година, исправан, регистрован, може уплата преко рачуна, телефон 41-815 (ш 014264)
- Продајем камион „застава 640“ телефон 24-636, од 16 до 18 часова (ш 014270)
- Продајем агрегат 5 KW дизел, телефон 811-960 (ш 014268)
- Тражи се посторија (соба, гаража за смјештај ствари) телефон 30-333 (ш 0014277)
- Продајем златотисак са фолијама и комплет слова Пирелица латиница гармонд и Мирослављево писмо све 1500 DM, може противриједност преко рачуна, телефон 31-165 (ш 014264)
- Продајем плетену жицу поцинчану телефон 756-435 (ш 013434)
- Продајем суперкомфоран четворособан стан, Нови Београд, адреса у Огласном (ш 014257)

Куповина

- Купујем старији „голф“ дизел или други дизел, телефони 46-058 42-776 (ш 104260)
- Купујем мањи агрегат, телефон 52-293 (ш 014275)

СТАНОВИ — ПОТРАЖЊА

- Тражим приватни смјештај или стан на чување, телефон 11-975 (ш 014269)

Станови — замјена

- Нова Градишка — Бања Лука
- Мијењам кућу са окупационом телефон 55-168 (ш 014256)
- Мијењам викендицу на Виру за објекат у Бањој Луци или ауто, телефон 079/12-114 (ш 0014265)
- Сарајево-Бања Лука
- Мијењам двособан стан, може кућа, телефон 40-623 (ш 014272)

Радна мјеста

- Тражим озбиљну конобарицу, стан обезбијеђен плата 100 DM, 52-293 (ш 014275)
- Ресторану „МИР“ потребне 2 кухарице и 2 конобарице, телефон 50-538 (ш 014254)
- Кафе-бар „ONIX“ преко пута ресторана „Пећина“, тражи двије конобарице, Телефон 51-695, Звати од 8 до 12 часова (ш 46568)

АГЕНЦИЈА ЗА
ПОСРЕДОВАЊЕ

СЕЗАМ

тел. 42-157 или 40-994
ул. М. Држића 30 Б, ЛУКА

куповина, продаја,
замјена

**СТАНОВА,
КУЋА,
ЛОКАЛА**

комплетне услуге све
на једном мјесту

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОСНОВНА ШКОЛА „ХОЛАНДИЈА“ СПАТИНА

На основу члвна 116. тачке 4. Закона о основној школи расписује се

КОНКУРС

за пријем у радни однос

А) ЗА РАД У МАТИЧНОЈ ШКОЛИ

1. Педагог 1 извршилац
2. Наставника разредне наставе 2 извршиоца
3. Наставника математике и физике 1 извршилац

Б) ЗА РАД У ПОДРУЧНИМ ШКОЛАМА

1. Наставник математике и физике 1 извршилац
2. Наставник биологије и хемије 1 извршилац
3. Наставник српског језика 1 извршилац
4. Наставник руског језика 1/2 извршиоца
5. Наставника разредне наставе 2 извршиоца
6. хигијеничара

Ц) ЗА РАД У МАТИЧНОЈ И ПОДРУЧНОЈ ШКОЛИ

1. Наставника техничког образовања 1 извршилац
- Радни однос се заснива на неодређено вријеме, осим извршилаца под бројем 3 у обје школе.

Кандидати уз пријаву подносе доказе о испуњењу услова конкурса предвиђених законом.

Конкурс остаје отворен 8 дана.



ФУДБАЛ

ИЗВУЧЕНИ ПАРОВИ
ШЕСНАЕСТИНЕ ФИНАЛА
ФУДБАЛСКОГ КУПА
ЈУГОСЛАВИЈЕ

ПАРТИЗАН У БАЊОЈ ЛУЦИ?

Најзанимљивији сусрети шеснаестине финала фудбалског купа су Војводина - Црвена звезда и Борац - Партизан • Државно руководство Републике Српске свесрдно помаже ФК Борац да се утакмица одигра у Бањој Луци

БЕОГРАД — Данас (понедељак) „тачно у подне“ у просторијама ФКЈ извучени су парови шеснаестине финала Фудбалског купа Југославије. Најзанимљивији сусрети свакако су Војводина — Црвена звезда и Борац — Партизан. У осталим мечевима растују се: Бачка - Сутјеска Трпача - Раднички (НБ), Рад - Приштина, Раднички (К) — ОФК Београд, Агроунија - Спартак, Дубочица - Кикинда, Пролетер - Застава Борац (Ч) — Хајдук Родич МБ, Рудар - Обилић, Напредак - Јединство, Могрен - Слобода Бечеј - Будућност Земун - Динамо и Раднички (Ниш) — Нови Сад.

У ФК Борац су ову вијест примили са одушевљењем. Први се огласио председник клуба Анђелко Граховић који каже:

— Већ данас сам контактирао кабинетом председника Републике Србије Слободана Милошевића и инсистирао, а уједно и замолио, да помогну да се утакмица шеснаестине финала Фудбалског купа Југославије Борац - Партизан игра у Бањој Луци. То би много значило за афирмацију спорта и признање Републике Српске. У исто вријеме успоставио сам контакт са нашим државним руководством, које ће се свесрдно заложити да се утакмица одигра у Бањој Луци. Тек сутра ћемо знати све детаље, али мислим да ћемо успјети у нашим настојањима и показати нашим спортским пријатељима из Југославије да ми оадје нормално живимо.

Д. ГРАБОВАЦ

ДАНАС ВАНРЕДНО КОЛО ЛИГЕ ВЕТЕРАНА

ПОСЛАСТИЦА У ПРЊАВОРУ

БАЊА ЛУКА — Ветерани раде прековремено. Данас (уторак) на реду је ванредно коло у највише пажње побудујуће дуел у Прњавору. Лидер првенства Љубић дочекује бањолучки Борац. Биће то нема сумње, права фудбалска посланица јер бодови из овог дуела за оба ривала имају изузетну важност.

— Биће то жесток меч - сматра Жика Крајићки фудбалер Љубића. — Борац је ривал вриједан поштовања, који у својим редовима има неколико сјајних појединаца. Међутим, и ми смо у минула три сусрета потврдили да смо одлична екипа. Стога ћемо учинити све како бисмо наставили нашу успјешну серију, јер побједом бисмо открили врата тријумфа у Лиги ветерана.

У бањолучком друголигашу се „оштре“ за дуел са Прњаворчанима.

— Ово је за нас можда „кључни“ меч - мишљење је Велимира Стојнића, центра халфе Бораца. — Пораз, о којем, искрено да будем, уопште не размишљајем, знатно би нас удаљио од водеће позиције. Иако Љубић има добар тим, што се, уосталом, види по његовим резултатима у минула три кола, ипак мислим да ћемо се из Прњавора вратити непорашени.

Осим дербије Љубић - Борац на програму су још три меча. Играју: Напријед - Пакташи, Пауш - Крајина, Омладинци - „Глас српски“.

Сви мечеви играју се данас (уторак) почетак је у 18.30 часова.

Ж. Т.

НАКОН ГОДИНУ
И ПО ДАНА ЗАТИШЈА

Стадион, који су упропастили неодговорни појединци, војници ујурбано поправљају • Фудбалери се полако окупају, а о њиховој форми брижуће се Младен Батар и Маринко Дудић

НОВИ ГРАД — Прошло је годину и по дана откако је на стадиону ФК Слобода одиграна последња првенствена утакмица. Ратни вихор учинио је своје. Опустјели су спортски терени, а многи спортисти нашли су се у борбеним редовима. Веља је тако морало бити. Ипак, захваљујући спортским радницима у Новом Граду, чине се одређени напори да спортски живот поново крене. Изгледа да су у томе најјачи иницијатори у ФК Слобода. Ријеч је о најстаријем фудбалском клубу. Захваљујући у првом реду ентузијазму Митра Лазина, човека који је годинама везан за овај клуб, кренуло се са активностима.

— Познато је да Слобода има стадион на којем јој могу позајмити и неки прволигашци. Нажалост, у овом ратном времену неодговорни појединци уништили су салационице и друштвене просторије. Остали смо и без једног дијела стручног и играчког кадра - истиче Лазин.

— Упркос свему томе, нас неколико из бивше управе Слободе заључили смо да је неопходно да поново анимирамо рад клуба. Нашли смо и на подршку Команде Новоградске бригаде. Наиме, они су прихватили да адаптирају просторије и салационице и тај посао је већ при крају. Соборио нас то да се велики број играча налази у овој бригади, добили смо сагласност да они могу допазити на тренинге и утакмице када озбиљније кренемо с радом. Протекле седмичке организовали смо сусрет с припадницима Крупске бригаде. Угостили смо и бањолучки Борац, а циљ нам је да организујемо још неколико ревијалних утакмица, да бисмо сагледали ко-

ји играчким потенцијалом располажемо! - наговлаше Лазин.

Ако је судити по томе шта су играчи показали у ове двије утакмице, нема сумње, избор двадесетак најбољих могао би ускоро успједити. Договорено је да с првом екипом раде бивши играчи Слободе Младен Батар и Маринко Дудић. Стартовали су и пионири, а ускоро ће то учинити и јуниори. За рад с њима биће ангажовани, исто тако, бивши фудбалери Слободе.

Мада се још не зна систем такмичења у овом спорту у РС, ипак се у Слободи озбиљно припремају. Уколико буде првенственог такмичења по регионима, сматрају да им је то мјесто, јер је ријеч о клубу који је прије двије деценије био члан Друге савезне лиге. Уколико пак не буде ове јесени организовано првенство, онда ће се договарати с клубовима из сусједних општина да организују неку врсту куп-такмичења. Све у свему Слобода ће ускоро бити поново спремна.

В.Б.

У СРИЈЕДУ (11. АВГУСТА) ФУДБАЛСКА ПРЕМИЈЕРА
У БАЊОЈ ЛУЦИ

МЛАДОСТ НА ГРАДСКОМ СТАДИОНУ

Бањолучки Борац дочекује новог друголигаша, Младост из Бачког Јарка • Почетак у 17.30 часова

БАЊА ЛУКА — У сриједу (11. августа) фудбалска премијера на Градском стадиону. Бањолучки Борац дочекује новог друголигаша, Младост из Бачког Јарка. Након годрво више од годину дана паузе бањолучки љубитељи фудбала моћи ће да посматрају дуел Бораца, истина пријатељски и са једним клубом из Југославије.

— И било је крајње вријеме - сматра Слободан Станивуковић, секретар

и фудбалере Бораца обрадовала је вијест да ће након дужег времена поново заиграти на свом стадиону, пред својим навијачима.

— Ужели сам се првих провјера, првих утакмица - каже Миодраг Латиновић, првотимац Бораца. — Припреме су биле изузетно напорне, а ово је прилика да видимо како смо радили. Посебно ми је драго што ћемо за ривала имати савезног лигаша.



ПРАВА ПРОВЈЕРА: Миодраг Латиновић (број 3) у продору

друголигаша са Градског стадиона. И раније, сада поготово, стекли су се нормални услови за играње утакмице у Бањој Луци. Надам се да ће гостовање наших пријатеља из Бачког Јарка „отворити очи“ свима у Југославији, да ће фудбалери и руководство Младости свима моћи рећи како им је било и како су се осјећали у нашем граду. Вјерујем да је овај пријатељски меч први корак ка коначном нашем игрању на Градском стадиону.

што је један клуб из Југославије пристао да игра у српској љепотици Бањој Луци.

Организатори пријатељског сусрета на Градском стадиону су Редакција листа „Глас српски“ и ФК Борац.

Утакмица Борац - Младост игра се у сриједу (11. августа) на Градском стадиону у Бањој Луци.

Почетак је у 17.30 часова.

Цијена улазница је 30 и 15 милиона ЖТ.

ЗАВРШНИ ТУРНИР ФУДБАЛСКОГ ПРВЕНСТВА
РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ КРАЈИНЕ

БАНИЈА ШАМПИОН!

ГЛИНА — Република Српска Крајина је добила и у ова тешка ратна времена свог фудбалског шампиона. Овогодишњи првак је ФК Банија из Глине, која је на завршном турниру освојила прво мјесто са шест бодова из четири одигране утакмице. Друго мјесто је припало екипи Шпарте из Белог Манастира, треће је „Хајдук Вељко“ из Мирковаца, четвртопласирани су били фудбалери Динаре из Книна, а последњи, пети био је ФК Беговача из Пакраца. За најбољег играча турнира проглашен је нападач Шпарте Велибор Лончар, најбољи голман био је Драган Неђић из „Хајдук Вељка“. Уз веома добру организацију ФК Банија утакмице су играле у Глини и Петрињу по бор-систему.

Д.Т.

СЛОБОДА НА ОКУПУ

— Познато је да Слобода има стадион на којем јој могу позајмити и неки прволигашци. Нажалост, у овом ратном времену неодговорни појединци уништили су салационице и друштвене просторије. Остали смо и без једног дијела стручног и играчког кадра - истиче Лазин.

— Упркос свему томе, нас неколико из бивше управе Слободе заључили смо да је неопходно да поново анимирамо рад клуба. Нашли смо и на подршку Команде Новоградске бригаде. Наиме, они су прихватили да адаптирају просторије и салационице и тај посао је већ при крају. Соборио нас то да се велики број играча налази у овој бригади, добили смо сагласност да они могу допазити на тренинге и утакмице када озбиљније кренемо с радом. Протекле седмичке организовали смо сусрет с припадницима Крупске бригаде. Угостили смо и бањолучки Борац, а циљ нам је да организујемо још неколико ревијалних утакмица, да бисмо сагледали ко-

ји играчким потенцијалом располажемо! - наговлаше Лазин.

Ако је судити по томе шта су играчи показали у ове двије утакмице, нема сумње, избор двадесетак најбољих могао би ускоро успједити. Договорено је да с првом екипом раде бивши играчи Слободе Младен Батар и Маринко Дудић. Стартовали су и пионири, а ускоро ће то учинити и јуниори. За рад с њима биће ангажовани, исто тако, бивши фудбалери Слободе.

Мада се још не зна систем такмичења у овом спорту у РС, ипак се у Слободи озбиљно припремају. Уколико буде првенственог такмичења по регионима, сматрају да им је то мјесто, јер је ријеч о клубу који је прије двије деценије био члан Друге савезне лиге. Уколико пак не буде ове јесени организовано првенство, онда ће се договарати с клубовима из сусједних општина да организују неку врсту куп-такмичења. Све у свему Слобода ће ускоро бити поново спремна.

В.Б.

